OTueT o TennonoTpeGnenun no npubopan YYT3 3a oxTrEps 2015
[erosop: 9046.038.1
CTpouT.Aapec: MBaHoeckas 19
TenedoH: (812) 313-47-06
Cxema noaknioHeHms: [syxTpybHas

ABoreHT: MKC2 Hesckoro Padona
Agpec: r. CankT-MNeTepSypr, Vieanosckas 19 / CUO+BC
OBcnyxuBaloWas oprannzauns: 3A0 "flomTenexom”
WcTounnK 25 Hesckas koTensHas

TenedoH: ¥3en yueta: CLO+IBC
Ko YYT3:
PaccmaTpvBaTh COBMECTHO C YYT3:

rpadmk: 150/70

YCTaHOBNEHHLIE NPHEOPs!: Yacosbie U nﬁo;z..mxsmz B havnax: BKT7-205784-4(c)-1015.xt
Boimucnurens: BKT-7 N@ 205784 Pexum (oxema): 3001 Mpubopsl YYTS NosepeHsl 40 Txs, rp.C= 10,59
MNoparow. Tp.(M1): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0,1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnequs:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 40 Gmin= 0,1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 Tepmonpeobp.: TCN-H Mpeobp.nasnexus:
Tp.uMpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AzBneHna:
Tp.noanuTkM(V5): PacxXOAoMEp: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasnexus:
PACHETHBIM aNropuTM: 3uMa: U=M1%(N1-nx8}-M2*(nJ-nx8) neTo: Q=M1%(h1-Nxe)-M2"(n2-Nx8)
| OrOBOpHbLIE HArpyskw, Mkan/yac: QoT=0,4396 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=0,044
[lorosopHble Harpy3ku (cp.yac), Mkanf-ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,002
| [loroBopHbie PacXoAk! (CP.CYT.), T/CyT: GoT=132,48 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0,72
[FarTraeckoe noTpebienne 33 NPefbAyLMY OTJETHSIA NEpVoA C 24.09.2015 no 23.10.2015 " Obuiee
Yyet otonnexue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) . LA St TENNonoTp-€
—r
Dara Tu HC M1, M2, dm, T, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrecobul. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obuy.
T T T C € C rifcm2 | refem2 kan T T T M.KYE M.KYG. M.KyD, M. K C € kan kan Tkan. ean.
24.09.15 - 0,00 0,00 0,00 17,98 18,22 -0,24 7,00 5,00 0,00 0,00 & ¥ 0,00 2 0,00 = = 0,00 0,00
25.09.15 - 0,00 0,00 0,00 18,44 18,02 0,42 7,00 5,00 0,00 0,00 2 = 0,00 - 0,00 = = 0,00 0,00
26.09.15 - 0,00 0,00 0,00 17,88 17,48 0,40 7,00 5,00 0,00 0,00 5 = 0,00 B 0,00 - = 0,00 0,00
27.09.15 - 0,00 0,00 0,00 17,19 16,79 0,40 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 = = 0,00 0,00
28.09.15 - 0,00 0,00 0,00 16,54 16,12 0,42 7,00 5,00 0,00 0,00 = B 0,00 = 0,00 5 3 0,00 0,00
29.09.15 - 0,00 0,00 0,00 15,66 15,20 0,46 7,00 5,00 0,00 0,00 = - 0,00 = 0,00 - = 0,00 0,00
30.09.15 - 000 | 000 000 | 1476 446 1 030 | 700 | 500 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - - 0,00 0,00
01.10.157 B 2528 4 2516 | 0,12 65,51 | 30,50 | 3501 ] 7.00 5,00 0,00 ° - - 0,00 - 0,00 - : 0,89
02.10.15 - €8,07 66,53 1,54 67,05 33,86 33,19 7,00 5,00 2,31 0,00 ? # 0,00 = 0,00 @ - 2,31
03.10.15 - 63,71 62,89 0,82 63,31 32,16 31,15 7,00 5,00 2,01 0,00 = = 0,00 = 0,00 ¥ - 2,01
04.10.15 - 64,36 63,60 0,76 63,80 32,10 31,70 7,00 5,00 2,06 0,00 = N 0,00 = 0,00 = - 2,06
05.10.15 - 63,45 62,85 0,60 63,93 32,25 31,68 7,00 5,00 2,03 0,00 = - 0,00 = 0,00 - " 2,03
06.10.15 - 68,04 67,32 0,72 63,96 32,27 31,69 7,00 5,00 2,18 b z 0,00 b 0,00 - = 0,00 2,18
07.10.15 - 85,49 84,63 0,86 61,92 33,85 28,07 7,00 5,00 2,43 = = 0,00 = 0,00 - = 0,00 243
08.10.15 - 94,34 93,30 1,04 62,15 34,72 27,43 7,00 5,00 2,62 % = 0,00 = 0,00 - < 0,00 2,62
09.10.15 - 93,98 93,04 0,94 65,74 35,50 30,24 7,00 5,00 2,87 5 - 0,00 - 0,00 = = 0,00 2,87
10.10.15 - 92,93 91,79 1,14 65,22 35,30 29,52 7,00 5,00 2,82 = = 0,00 - 0,00 = - 0,00 2,82
11.10.15 - 92,49 91,26 1,23 64,95 35,21 29,74 7,00 5,00 2,79 8 = 0,00 - 0,00 & = 0,00 2,79
12.10.15 - 93,23 92,33 0,90 65,53 35,71 29,82 7,00 5,00 2,81 . = 0,00 = 0,00 = & 0,00 2,81
13.10.15 - 93,06 92,16 0,90 66,84 36,20 30,64 7,00 5,00 2,89 = - 0,00 = 0,00 5 e 0,00 2,89
14.10.15 - 92,27 91,27 1,00 66,10 36,12 29,98 7,00 5,00 2,80 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 20,79 = 0,00 2,80
15.10.15 - 92,71 91,68 1,03 65,79 35,96 29,83 7,00 5,00 2,80 0,00 g - 0,00 = 0,00 - 20,81 # 0,00 2,80
16.10.15 - 94,95 94,19 0,76 67,42 36,66 30,76 7,00 5,00 2,95 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 20,50 - 0,00 2,95
17.10.15 - 98,65 98,20 0,45 66,90 37,17 29,73 7,00 5,00 2,95 0,00 - & 0,00 = 0,00 N 19,47 i 0,00 2,95
18.10.15 - 98,73 98,34 0,39 66,51 37,20 29,31 7,00 5,00 2,91 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 20,60 - 0,00 2,91
15.10.15 - 97,42 96,87 0,55 65,92 36,62 29,30 7,00 5,00 2,88 0,00 - - 0,00 # 0,00 = 20,43 * 0,00 2,88
20.10.15 - 96,09 95,87 0,22 65,12 35,52 29,60 7,00 5,00 2,85 0,00 - = 0,00 % 0,00 = 18,20 G 0,00 2,85
21.10.15 - 95,25 95,11 0,14 64,54 35,07 29,87 7,00 5,00 2,85 0,00 - - 0,00 5 0,00 - 17,00 = 0,00 2,85
22.10.15 - 97,46 97,10 0,36 65,83 35,54 30,29 7,00 5,00 2,96 0,00 = = 0,00 = 0,00 £ 17,31 - 0,00 2,96
23.10.15 - 116,25 116,20 0,05 65,08 37,70 27,38 7,00 5,00 3,19 0,00 \ > - 0,00 = 0,00 - 17,74 - 0,00 \ 3,19
Cpenxee ” 65,94 65,39 0,55 53,93 30,65 23,28 7,00 5,00 2,00 * \ N G - = - - 19,19 = - - - 2,00
viroro 1978,21 1961,69 1652 f 59,85 0,00, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [ 0,00 0,00 59,85
£ i v
M4 T T
i TS Ha WOMEHT] Java, mumuz._n M1(1) M2(1) M3(7) (r) | v3(m3) | va(m3) JQ CUC (Tkan) Q I'BC (Fkan) pab, 4
CHATIR BB 23.10.15 17:00 17249,47 | 17095,08 0,02 - 0,02 - 564,21 - -
24.10.15 03:00 17296,95 | 1714253 0,02 - 0,02 - 565,53 n ] - - |
Mepuon pacdeTa no CPenHeMy: CYTOK: |
KOnu4ecTBO TENNQBOR IHEPrtd, PACCHMTAHHOE MO CpeaHEMY: Mkan; O_ BETCTBEHHDI YHET TEINOBOM 3Hepriv (0T aboHeHTa) |
O6LEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHLIA NC CpeaHeMy KyB.M; 13 i I
Mepuoa PacyeTa no AOroBopy: /. / 1
Mepwoa npesbileHus t2: ( w
KOppekTVpoBKa Ha TeMNepaTypy XOnoaHOW sodb! 1059 °C = 0,00 Tkan; ,_
Wroro no npubopam yueta: € yHETOM KODPEKTUPOBOK 59,85 [kan; { Fi I'TFV
Wtoro no npuSopam yuerta: C YUETOM KOPPEKTAPOBOK kyb.M. i
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